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Imutpuit, 663 OYHOTO OCMOTPA HEJIb3s CKa3aTh, MOXKHO JTH 000 THCE 663 omnepaluu. Bpau
yCTaHaBIMBAET JUArHO3 Ha OCHOBE Xkaji00, 0Irpoca, 0OCMOTpa MaldeHTa U JOTOIHSIET CBOU MBICITH 110
[IUarHO3y MaHHBIMU T1a00PaTOPHBIX U MHCTPYMEHTANIbHAIX ucciefoBanuii. 910 3AKOH
[TOCTAHOBKHU NHUATHO3A! Bel, XKe, IpenaraeTe OrpaHUYUTHCS BalllMMU kKajmobamu. Tak
IIOCTyIaTh Heb3st! OOpaTuTeCh Ha KOHCY/IBTAIIUIO K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTeNbCTBa. Ecnu OymeT
IMarHOCTUPOBAHO CyKeHue KpailHel IIJIOTH, TO OIepaluio JefiaTh IPULETCS.



